

Протокол заседания Совета МАДОУ «Верботон»
№1 От 28 августа 2023 года.

Присутствовало – 6 человек.

Приглашенные: Заместитель зав. по ВиМР «Верботон» Евтихова Т.Г., Заместитель зав. По АХР Королева Т.Г.

Повестка:

1. Выборы новых членов Совета МАДОУ на 2023-2024 учебный год.
Отв. Москалюк О.И.
2. Рассмотрение и утверждение плана работы Совета ДОУ на 2023 – 2024г.
Отв. Москалюк О.И.
3. Рассмотрение кандидатур на награждение ко дню дошкольного работника Почетными грамотами администрации МАДОУ «Верботон».
Отв. Балычева И.В.
4. Ознакомление и утверждение планов ДОУ на 2023 – 2024год по взаимодействию с учреждениями образования, культуры, спорта, медицины.
Отв. Крутякова Г.В.
5. Утверждение плана работы с родителями.
Отв. Балябина Т.В.

28 августа 2023 года состоялся расширенный совет МАДОУ «Верботон» по вопросам награждения сотрудников учреждения ко Дню дошкольного работника переходящим знаком Почета и Почетными грамотами администрации МАДОУ «Верботон».

По первому вопросу выступила Москалюк О.И. Она ознакомила присутствующих с новыми именами в составе Совета: Лалетина А.В., И Крутякова Г.В. (они были избраны на общем собрании работников большинством голосов)

По второму вопросу она предложила рассмотреть план работы Совета МАДОУ «Верботон» на новый учебный год.

Проголосовали единогласно

По третьему вопросу Ольга Иосифовна попросила всех членов совета предлагать кандидатуры сотрудников на вручение переходящего знака Почета(совы) и грамот от администрации МАДОУ «Верботон» ко дню дошкольного работника.

По вопросу кандидатур на награждение из педагогов выступила Заместитель зав. по В и МР «Верботон» Евтихова Т.Г.

Она предложила вручить переходящий знак Почета воспитателям Головановой О.Г. И Филимоновой Н.А. и отметить хорошую работу воспитателей Бурдаковой А.В., Сахаровой Е.А., Меняйло Л.С., а также учителя – дефектолога Панькиной В.П., которая принимала активное участие в составлении новой адаптированной программы для детей с нарушением слуха.

За это время они проявили себя, как добросовестные, ответственные, творческие работники.

Москалюк О.И. –я думаю, что все согласятся с мнением Татьяны Геннадьевны. Действительно, эти сотрудники достойны этих наградений. Они проявили себя как активные, надежные, профессиональные сотрудники.

Все члены совета МАДОУ "Верботон" поддержали данное предложение.

Голосование - единогласно.

По вопросу награждения сотрудников из техперсонала выступила Заместитель зав. по АХР Королева Т.Г.

Она предложила следующие кандидатуры: Теслина Л.А. и Мулява А.А. Она отметила их добросовестный качественный труд, отзывчивость, исполнительность.

Заместитель зав. по ВиМР «Верботон» Евтихова Т.Г. предложила кандидатуры заместителя зав. по АХР Королевой Т.Г. и педагога-психолога Сидорчук Е.Ю. к награждению грамотами Управления образования администрации города Хабаровска . Она подчеркнула такие качества этих сотрудников как ответственность, творческий подход к своей профессии, активное участие в жизни коллектива.

Балябина Т.В. – полностью согласна, эти кандидатуры достойны этой награды.

Все члены совета МАДОУ "Верботон" поддержали данные кандидатуры.

Голосование - единогласно.

Совет МАДОУ «Верботон» вышел с предложением к руководству учреждения с просьбой, чтобы данные кандидатуры были

утверждены на совещании при заведующей.

По четвертому вопросу слушали Крутякову Г.В. Она представила вниманию присутствующих план по взаимодействию с учреждениями образования, культуры, спорта, медицины на 2023 – 2024год.

По пятому вопросу слушали Балябину Т.Г. Она представила вниманию присутствующих план работы с родителями.

Голосование - единогласно.

Председатель совета МАДОУ «Верботон»  Балычева И.В.

Секретарь совета МАДОУ «Верботон»  Синаторова. Т.С.